
         

 
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

 

ďalej označované len ako “Memorandum” je uzatvorené medzi nasledovnými stranami: 

 

(1) Národná koalícia pre digitálne zručnosti a povolania Slovenskej republiky 

záujmové združenie právnických osôb so sídlom Bottova 7939/2A, 811 09 Bratislava - 
mestská časť Staré Mesto, Slovenská republika, IČO: 52 828 123, za ktoré samostatne 
koná Ing. Mário Lelovský, predseda predsedníctva, kontaktná osoba: Diana Ripková 
Puhovichová, e-mail: puhovichova@digitalnakoalicia.sk; 
(ďalej ako “Digitálna koalícia”)      
 
a 
 

(2) Samosprávne kraje Slovenska 

záujmové združenie právnických osôb so sídlom Starohájska ulica 6868/10, 917 01 
Trnava, Slovenská republika, IČO: 42 053 315, za ktoré samostatne koná Mgr. Jozef 
Viskupič, predseda združenia, (ďalej ako SK8) kontaktná osoba: Matúš Lukačovič, 
e-mail: info@samospravnekraje.sk; 

(ďalej ako “SK8”)      (Digitálna koalícia a SK8 spolu ďalej ako “Signatári”). 

 

 

PREAMBULA 

A. Digitálna koalícia realizuje národný projekt Digitálne zručnosti pre zelenú 
budúcnosť Slovenska so zámerom zvýšiť úroveň digitálnych a zelených zručností 
riadiacich pracovníkov podnikateľského sektoru, samospráv a orgánov verejnej moci 
(ďalej ako “Projekt”).  
 

B. Cieľom Projektu je prispieť k zvýšeniu úrovne digitálnych a zelených zručností pre 
povolania previazané na SK RIS3 2021+ domény, najmä na doménu 1 (Inovatívny 
priemysel pre 21. storočie) a doménu 3  (Digitálna transformácia Slovenska) a k 
reflektovaniu potrieb vyplývajúcich z priemyselnej a zelenej transformácie 
prostredníctvom aktívneho šírenia povedomia o digitálnej a zelenej transformácii medzi 
podnikateľským sektorom, samosprávami a orgánmi verejnej moci na území 
Slovenskej republiky. 

 

Strana 1 z 4 
 



         

 
Článok 1 

Úlohy, kompetencie a ciele Signatárov memoranda 

1.1. Digitálna koalícia v nadväznosti na svoj účel zriadenia a predmet činnosti stanovený 
v zakladajúcich dokumentoch, vykonáva činnosti v kontexte svojho poslania a to 
najmä, a nielen, rozvíja povedomie o potrebe rozvoja zručností budúcnosti, šíri osvetu, 
realizuje a publikuje výskumy a vzdeláva o trendoch na trhu práce v danej oblasti,      
sprostredkúva dobrú prax zo zahraničia, a to aj prostredníctvom svojho členstva 
v rôznych európskych štruktúrach. 

 
1.2. SK8 v nadväznosti na svoj účel zriadenia a predmet činnosti stanovený v zakladajúcich 

dokumentoch, vykonáva činnosti v kontexte svojho poslania a to najmä, a nielen, 
reprezentuje samosprávne kraje vo vzťahu k iným organizáciám, združujúcim 
právnické osoby pôsobiace v regiónoch, resp. združujúce fyzické osoby pôsobiace 
v samospráve, ako koordinátor aktivít, smerujúcich k rozvoju samosprávneho kraja, 
regiónu, miest a obcí na jeho území. Vo vzťahu k samosprávnym krajom plní najmä 
koordinačnú, iniciatívnu a metodicko-informačnú funkciu, čím prispieva k formovaniu 
a realizácii spoločných stratégií, ktoré smerujú k posilňovaniu postavenia 
samosprávneho kraja. 

 
1.3. SK8 má záujem podporiť Projekt, ktorý prispieva k digitálnej a zelenej transformácii a k 

zvýšeniu úrovne digitálnych a zelených zručností pracovníkov, ktorí sú súčasťou 
podnikateľského sektoru, samospráv a orgánov verejnej moci. 
 

1.4. Signatári dospeli k záveru, že vzhľadom na ich špecifické kompetencie, činnosti 
a zverené úlohy ich vzájomná spolupráca prispeje k naplneniu cieľov Projektu. 
 

Článok 2 

Spôsob vzájomnej spolupráce 

2.1. Signatári potvrdzujú vôľu, aby ich spolupráca v rámci realizácie Projektu bola 
spoločensky prospešná, pričom žiadnemu zo Signatárov nevzniknú z podpisu 
Memoranda a spolupráce na jeho napĺňaní žiadne vymožiteľné práva, finančné 
plnenia, záväzky a povinnosti. Memorandum je založené na iniciatívnom a neziskovom 
partnerstve, na princípoch vzájomnej výhodnosti pre jeho Signatárov, celospoločenskej 
užitočnosti a dodržiavaní etických zásad. 
 

2.2. Signatári sa dohodli na nasledovnom spôsobe spolupráce v rámci realizácie Projektu: 
 
a. Digitálna koalícia sa zaväzuje realizovať Projekt a plniť všetky povinnosti 

vyplývajúce pre ňu z Rozhodnutia o schválení nenávratného finančného príspevku 
a zabezpečiť celkovú koordináciu projektových aktivít, komunikačných aktivít 
v kontexte poslania Projektu, nadväzovať kontakty s relevantnými subjektmi, ktoré 
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majú záujem realizáciu Projektu podporiť a vykonávať v nadväznosti na Projekt 
všetky ostatné činnosti, na účel ktorých bola zriadená. 

 
b. SK8 má záujem podporiť komunikačné aktivity Projektu, ktoré bude realizovať 

Digitálna koalícia, najmä vo vzťahu k informovaniu o Projekte prostredníctvom 
oficiálnych komunikačných kanálov SK8, sprostredkovanie e-mailovej komunikácie 
o Projekte zamestnávateľom, pre ktorých môžu byť aktivity Projektu relevantné 
v kontexte cieľovej skupiny Projektu. Podpora účasti na Projektových konferenciách, 
prezentácia záujmov a cieľov samosprávnych krajov v rámci Projektu, záštita nad 
podujatiami Projektu a podpora spoločenského povedomia o potrebách rozvoja 
digitálnych a zelených zručností. 

 
 

Článok 3 

Platnosť Memoranda a jeho ukončenie 

3.1. Memorandum sa uzatvára na dobu neurčitú. 
 

3.2. Vzájomná spolupráca podľa tohto Memoranda môže byť ukončená písomnou 
dohodou. Ktorýkoľvek zo Signatárov Memoranda môže Memorandum vypovedať 
písomnou výpoveďou aj bez uvedenia dôvodu. Výpovedná lehota je tri mesiace 
a začína plynúť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po dni doručenia výpovede 
ostatným Signatárom Memoranda.  

 

Článok 4 

Záverečné ustanovenia 

4.1. Signatári sa dohodli na tom, že budú spolu komunikovať elektronicky prostredníctvom 
e-mailových správ odosielaných na adresy kontaktných osôb Signatárov uvedených 
v záhlaví tohto Memoranda. 
 

4.2. Signatári sa zaväzujú zachovávať mlčanlivosť o podmienkach spolupráce, ktoré by 
mohli poškodiť druhého Signatára. 

4.3. Signatári spoločne prehlasujú, že si text Memoranda prečítali, v plnom rozsahu 
porozumeli jeho obsahu, ktorý je pre nich dostatočne určitý a vyjadruje ich slobodnú 
a vážnu vôľu a že ho neuzatvárajú v tiesni a ani za nápadne nevýhodných podmienok, 
na znak čoho ho vlastnoručne podpisujú. 

4.4. Ustanovenia Memoranda je možné meniť iba po vzájomnej dohode Signatárov 
v podobe písomných a riadne očíslovaných dodatkov podpísaných Signatármi. 
V takom prípade sa dodatok stane neoddeliteľnou súčasťou tohto Memoranda.  
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4.5. Memorandum nadobúda platnosť dňom jeho podpisu Signatármi (resp. posledným 

z nich) a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri 
zmlúv vedenom Úradom vlády Slovenskej republiky.                 

4.6. Memorandum je vyhotovené v slovenskom jazyku v dvoch rovnopisoch, pričom každý 
zo Signatárov Memoranda si ponechá jeden z rovnopisov. 

 

 

V Bratislave, dňa 27.03.2025 

 

 

 

V Bratislave, dňa 27.03.2025 

Za Digitálnu koalíciu: Za SK8: 

 
 
 
 
______________________________ 

Ing. Mário Lelovský 
Predseda predsedníctva 

 
 
 
 
______________________________ 

Mgr. Jozef Viskupič 
Predseda združenia 
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